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A1l. Aslan, az Erd6 ura minden reggel sétat tesz a birodalmaban. Az idei év elsé napjan 19 kilométert tesz meg. Ha
egy nap paratlan szamu kilométert sétal, akkor a kévetkezd nap eggyel tébbet tesz meg, ha pedig paros szamu kilométert
sétal, akkor a kovetkezs nap feleannyi kilométert tesz meg. Hany kilométert fog sétélni a 30. napon?

Megoldas: Nézziik meg az els néhany értéket. Az els6 napon 19 kilométert sétal, a masodik napon
20-at, a harmadik napon 10-et, a negyedik napon 5-6t, az 6todik napon 6-ot, a hatodik napon 3-at, a
hetedik napon 4-et, a nyolcadik napon 2-t, a kilencedik napon 1-et. Viszont ezek utan csak az 1 km és
a 2 km fog ismétlédni, hiszen ha egy adott napon 1 kilométert sétal, akkor a rakévetkezs napon kettst
fog, ha pedig 2 km-t sétal, akkor a rakdvetkez6 napon 1 km-t fog. Ezt a két értéket ismételgetve azt
kapjuk, hogy ha mar tal vagyunk a nyolcadik napon, akkor Aslan minden paros sokadik napon 2 km-t
sétal és minden paratlan sokadik napon 1 km-t, igy a 30. napon 2 kilométert fog sétélni.

A2. Harry és a felsébb évfolyamosok szabadidejiikben Roxmortsba latogattak. A délutan folyaméan 57-en ittak vajsort
és 34-en vettek Bogoly Berti mindenizii drazséjabol. Hanyan vettek vajsort és mindenizi drazsét is, ha mind a 75-en
vettek legalabb az egyikbgsl?

Megoldas: Tudjuk, hogy 57-en ittak vajsort és 34-en vettek Bogoly Berti mindenizi drazséjabol. Ha
ezt a két értéket Osszeadjuk, akkor 57 4+ 34 = 91-et kapunk. De csak 75 didk latogatott Roxmortsba.
Eszerint 91 — 75 = 16 olyan didk van, akit kétszer szdmoltunk, mert mindenkit legalabb egyszer
szamoltunk. Tehat 16-an vettek vajsort és mindenizii drazsét is.

A3. A Vorés Kiralyné és a Fehér Kiralyns dobokockakkal jatszanak. Mindketten harom kockaval dobnak. A Vorss
Kiralyng altal dobott harom szam szorzata 36, Osszege 11, a Fehér Kirdlyns szamainak szorzata 12, 6sszege 8. Melyik
szam szerepel mindkett§jiik dobott szdmai kozt?
Megoldas: A Voros Kiralyng altal dobott harom szém szorzata 36. A kockakon csak 1-t6] 6-ig szere-
pelnek szamok, igy példaul 9-et nem tud dobni. A lehetséges dobasok, amik 36 szorzatot adnak: 6, 6,
1, vagy 6, 3, 2, vagy 4, 3, 3. Ezek koziil csak a 6 4+ 3 + 2 esetén lesz 11 az Osszeg.

A Fehér Kiralyng altal dobott harom szam szorzata 12. A lehetséges dobasok, amik 12 szorzatot
adnak: 6, 2, 1, vagy 4, 3, 1, vagy 3, 2, 2. Ezek koziil csak a 4 4+ 3 + 1 esetén lesz 8 az Gsszeg.

Tehat a Voros Kiralyns a 6, 3, 2 szamokat dobta, a Fehér Kiralyns pedig a 4, 3, 1-et. A 3 az a
szam, ami szerepel mindkett&jiik dobott szdmai kozott.

A4. Aprajafalvan Térpapa a torpjeit sorokba allitja egy iinnepségre. Azt veszi észre, hogyha minden sorba pontosan
3 torp all, akkor 2 t6rp marad ki, ha pedig soronként pontosan 4-en allnak, akkor 1 marad ki. Hany torp marad ki, ha
hatosaval allitja ket sorba?

Megoldas: Aprajafalvarél 5 torp elutazott. Torpapa igy is sorbaéllitja az otthon maradt torpjeit.
Amikor harmasaval allitja Sket sorokba, akkor senki sem marad ki, hiszen éppen egy sornyi (harom),
meg a két kimaradd torp utazott el. Amikor négyesével allnak az otthon maradt torpok a sorokban,
akkor megint senki nem marad ki, hiszen éppen egy sornyi (négy térp), meg a kimarado 1 torp utazott
el. Tehat ekkor a torpok szama oszthatd harommal és néggyel is, azaz oszthaté 12-vel. Igy ha az otthon
maradt torpoket hat f6s sorokba osztja Torpapa, akkor senki sem marad ki. Tehat eredetileg, amikor
6 {6s sorokba osztotta a torpoket, akkor 5 torp maradt ki (amennyi elutazott).

A megoldasban szerepl 5-0s szam légbdlkapottnak tiinhet. Egy lehetséges modszer az ilyen fe-
ladatok megoldasara az, hogy végigmegyiink a 3-mal 2 maradékot adé szdmokon és leellenérizziik a
4-es maradékaikat. Amikor megfelel6hoz ériink, akkor megkapunk egy szdmot, aminek a 3-as és a 4-es
maradéka is megfeleld, igy a 12-es (tehat 6-os) maradéka is. Vegytik észre, hogy kihasznatuk, hogy a 3
és a 4 relativ prim (vagyis hogy a legnagyobb kozos osztojuk az 1).

A5. Egy hosszt autopalya mentén kilométerenként egy-egy szamozott kilométerks all, az t elején nullas kével kezdve.
Egy fehér nyul all a 2026-os kilométerks mellett. Egyszer csak a nyul atnak indul, elészor egy kilométert ugrik csékkend
iranyba, majd kett6t novekvibe, és ezt folytatva felvaltva ugrik a két iranyba, mindig egy kilométerrel tobbet, mint
el6z6leg. A 2026 kilométer hosszt ugrasa utdn megéll. Hanyas kilométerkénél 4ll ekkor?
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Tudjuk, hogy ezalatt a nyil sosem éri el az autdpdlya eqyik végét sem.

Megoldas: A nyul elGszor egy kilométert ugrik cstkkend irdanyba, majd kett6t novekvébe, ekkor a
2027-es kilométerkénél lesz. Ezutdn harom kilométert ugrik csdkkend irdnyba, és négyet névekvibe,
ekkor 2028-as kilométerkénél lesz. Megfigyelhetjiik, hogy ha egy pératlan szamot ugrik lefelé, és az
ennél eggyel nagyobb paros szamot felfelé, a két 1épést Osszevonva ugyanaz torténik, mintha csupan
egy kilométert ugrott volna felfelé. A torténetben az 1,2,3,...,2026 hosszti ugrasokat vizsgaltuk,
kettesével Gsszevonva ugyanazt kapjuk, mintha 1013 alkalommal ugrott volna 1 kilométert névekvs
irdnyba. A 2026-os k&6t6l indult és 2026 4+ 1013 = 3039, tehat a feladatbeli ugrasok utan a nyul a
3039-es kilométerkénél pihent meg.

AG6. Az alabbi térkép mutatja négy jobarat reggeli futdsat: Benedek a piros, Benjamin a lila, Bogi a kék, Brigi a
pontozott utat futotta végig. Hany métert tett meg ma reggel Brigi, ha Benedek 1300 m-t, Benjamin 400 m-t, Bogi pedig
1200 m-t futott?

Benedek az A és E, Benjamin a D, Bogi az A és B, Brigi pedig az A, D és E épiiletek egyiittesét futotta korbe. Az
utcdk vastagsdga nem szamit.

Megoldas: Egy téglalap szemkozti oldalai ugyanolyan hosszuak. Ezt felhasznélva mozgassuk at Bogi
futasanak utvonalat az aldbbi moédon tgy, hogy a hossz ne valtozzon:

C C C

ABD ABD ABD

& & |

Ezek utan Benjamin utvonaléat is mozgassuk at.

B

E

Latszik, hogy Brigi atvonala ezen két &tmozgatott Gtvonal Gsszege, vagyis a megoldéas 1200+ 400 =
1600 m.
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AT7. Abris siilt krumplit eszik szosszal, 6sszesen 120 szal krumplija van. Ha minden krumplijat egyszer martana bele
a szo6szba, akkor megmaradna a szosz negyede. Hany szalra nem maradna sz6sz, ha minden krumplijat kétszer martané
bele a szbszba? )
Amig van szdsz, addig Abris minden madrtdskor ugyanannyi szdészt rak egy stlt krumplira.

Megoldas: A feladat szévege alapjan egyszeri martas esetén a krumplira a sz6sz 1 — 1/4 = 3/4 része
kertil fel. Igy ahhoz, hogy kétszeri martas esetén legyen elég szosz, ahhoz a szosz 2 -3/4 = 6/4 = 3/2
részére lenne sziikség. Tehat 120 siilt krumpli kétszeri méartasahoz a szosz 3/2 részére (masfélszeresére)
lenne sziikség, igy mindossze a siilt krumpli 2/3 részét tudja bemartani kétszer Abris, azaz 2/3-120 = 80
szalat. Tehat 120 — 80 = 40 szalra nem maradna szosz.

AS8. Egy lottohuzason 6t kiilonboz6 szamot huznak ki az 1, 2, 3, ..., 90 szamok koziil. Eszter a lottohtzas utan az 6t
kihtizott szdm koziil az Gsszes lehetséges moédon Gsszeadott két-két szamot és az igy kapott Osszegeket felirta magénak.
Ezek az Osszegek az 5, 8, 11, 12, 14, 15, 17, 18, 20 és a 24 voltak. Mennyi az 6t kihtzott szam szorzata?

Megoldas: A legkisebb Gsszeget Eszter biztosan tigy kapta, hogy a két legkisebb kihuzott szamot adta
Ossze. Mivel ez az Osszeg 5, ezért a két legkisebb kihtizott szam vagy az 1 és a 4 vagy a 2 és a 3 lehettek.
A masodik legkisebb Osszeg biztosan a legkisebb szém és a harmadik legkisebb szam Gsszege, hiszen az
Osszes tObbi parositas Osszege legalabb ekkora lesz. Mivel ez az Gsszeg a 8, ezért ha a legkisebb szam
a 2, akkor a harmadik legkisebb a 6 lenne. Viszont ekkor a 2, 3 és a 6 is kihizott szamok, de nem
szerepel a 3 + 6 = 9 az Osszegek kozott, azaz ez az eset nem fordulhatott els. Tehat a két legkisebb
szam az 1 és a 4, igy a harmadik legkisebb a 7 lesz a 8-as Osszeg miatt. A mésodik legnagyobb Gsszeg
a legnagyobb és a harmadik legnagyobb kihtzott szam Osszegeként jon létre, azaz mivel a 7 a k6zépsé
kihtzott szam és 20 = 7 + 13, ezért ebbdl a legnagyobb szam a 13. A legnagyobb osszeg a 24, igy
a masodik legnagyobb kihtzott szan a 24 — 13 = 11 lesz. A kihuzott szamok: 1, 4, 7, 11, 13 és ezek
szorzata 4004.

A9. Egy erdei tisztason lovak, emberek és kentaurok allnak. Minden ember vagy a sajat lova hatan érkezett vagy
gyalog, és minden 16 hatan pontosan egy ember jott. Tudjuk, hogy néggyel tobb kentaur van, mint 16. Hany ember
érkezett gyalog, ha Gsszesen 110 labat és 35 fejet szamoltunk meg?
Egy kentaurnak 1 feje és 4 laba van.

Megoldas: Egy embernek egy feje és 2 laba, egy lonak 1 feje és 4 laba, egy kentaurnak szintén 1 feje
és 4 laba van. Tehét az el6bbi harom él6lénybdl Osszesen 35 tartozkodik az erdei tisztédson. Ha mind
emberek lennének, akkor 70 labuk lenne. De 110 labuk van, ez negyvennel t6bb, ez alapjan 6sszesen
20 kentaur és 16 van ott. Tovabba tudjuk, hogy néggyel tobb kentaur van, mint 16, emiatt a kentaurok
szama 12, a lovak szama 8. Az emberek szama 35—20 = 15. Ez alapjan azt mondhatjuk, hogy 15—8 =7
ember érkezett gyalog.

A10. 1987.06. 25. volt a legutobbi olyan datum, amely leirasahoz 8 kiilonbézé szamjegyre volt sziikség. Melyik évben
lesz a legkozelebbi ilyen datum?

Megoldas: A hénapokat 01-t6l 12-ig tudjuk leirni, a napokat pedig 01-t6l 31-ig. Ebbdl kovetkezik,
hogy a honap leirasakor is, és a nap leirdsakor is szerepel a 0, 1 és 2 szamjegyek valamelyike. Tehat e
hérom szamjegy koziil legalabb kett6t nem hasznalhatunk fel az évszamban. Minél korabbi datumot
keresiink, ezért maradjunk a 2-vel kezd6dé éveknél. Ekkor a 0 és 1 szamjegyet az évszamban mér nem
frhatjuk le, igy hat a legkorabbi lehetdség az 2345-6s év. Megmutatjuk, hogy ez valoban megvaldsithato:
a 2345.06.17. a feladat feltételeinek megfelelé datum.

A11. Dulifuli felir egy kétjegyt szamot a tablara, ami nem oszthato tizzel, és a két szamjegye kiilonbozs. Ezek utan
Ugyifogyi felcseréli ennek a szdmnak a jegyeit, és a kapott kétjegyl szamot felirja Dulifuli szdma mellé a tablara. Végiil
Okoska Osszeadja a két szamot. Ezek alapjan hany kiillénb6z6 eredményt kaphat Okoska?
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Megoldas: Legyen a Dulifuli altal felirt kétjegyti szam ab, azaz olyan szam, amiben az egyesek helyén
b, a tizesek helyén pedig a &all. Ekkor a és b is 1-9-ig egy-egy szamjegy, hiszen tudjuk, hogy a felirt
szam kétjegyt és 10-zel nem oszthato, tovabba a # b. Ekkor Ugyifogyi a ba szamot irja a tablara. A
Dulifuli altal irt szam értéke helyiértékekkel szamolva 10a + b, mig Ugyifogyi szamanak értéke 10b + a.
Igy ha Okoska 6sszeadja ezt a két szamot, akkor 10a 4 b + 10b + a = 11a + 11b = 11 - (a + b) szamot
fogja kapni. Okoska szama tehat biztos oszthatd 11-gyel. De ekkor a + b az eredetileg Dulifuli altal
felirt szam szamjegyeinek Osszege, ez legalabb 1 + 2 = 3 és legfeljebb 8 + 9 = 17, ezek kozott pedig
barmilyen értéket felvehet. Azaz a + b értéke egy egész szam 3-17-ig és az Okoska altal kapott Gsszeg
ennek a 11-szerese. Ez 15 lehetség, azaz Okoska 15-féle kiilonboz6 eredményt kaphatott. A legkisebb
eredmény a 33, a legnagyobb a 187, és konnyen lathato, hogy minden koztes opciéra van példa.

A12. Hablaty az abran lathato kilenc iires mezdbe egy-egy egész szamot irt. Ezutan észrevette, hogy minden sorban
és oszlopban igaz az, hogy a szélsé szamokkal egyiitt 6t kiilonb6z6 egymést kovets szdm szerepel valamilyen sorrendben.
Mennyi a sziirke mezékbe irt szadmok szorzata?

3|2]8

Megoldas: A feladat feltételei alapjan ha egy sorban, vagy egy oszlopban szerepel
két szam, akkor barmely kozottik 1évé egész szam is. Tovabbé vegyiik észre azt

is, hogy minden sorban és oszlopban 4 az eltérés a benne szereplé legnagyobb és 6,45
legkisebb szém kozott és semelyikben nem szerepelhet ugyanaz a szam kétszer. 5 67
Vizsgaljuk a jobb oldali oszlopot! Ebben a 7-es szamjegy nem keriilhet a felsé helyre, |3 1
mivel ott mar van egy 7-es, tovabba a kozépsére sem, mivel akkor ott az 1 és a 7 |4 713
kozott mar 6 lenne az eltérés. Tehat a 7-es csak az alsé sorba keriilhet. Hasonléan a 31218
6-os sem keriilhet kozépre, mivel akkor ott 1-nek és a 6-nak méar 5 lenne az eltérése,

tehat a jobb fels6 sarokba 6-os keriil.

A jobb oldali oszlopban a hidnyzo6 szam nem lehet a 9, mivel akkor a kdzéps sorban 61415

az 1 és a 9 kozott mar 8 lenne az eltérés, igy oda csak 4 keriilhet. 3 A
Vegyiik észre, hogy az alsé sorban mar szerepel 3-as és 7-es, tehat ott a szamok 3-t6l

7-ig szerepelnek, amib&l mar csak az 5-6t és a 6-ot nem irtuk be. Mivel a bal oldali 3 411
oszlopban mar van 6-o0s, igy csak az 5-0s keriilhet a bal alsé sarokba, tehat az als6 4156|173
sor k6zéps6 helyére jon a 6-os. 3128
Az el6bbi észrevételhez hasonldéan a kozépsS oszlopban 2-t6l 6-ig kellenek, hogy

legyenek a szamok, amibdl mér csak a 3 és az 5 hidnyzik. Mivel a fels§ sorban mar 645
van 5-0s, igy a kozépsé oszlop fels6 mezejébe 3-as keriil, kozépre pedig az 5-0s. 51413167
A kozépsd sorban ekkor kénnyen lathato, hogy csak akkor kapunk egymast kovets |32 15|41
szamokat, ha a jobb oldali mezejébe 2-est frunk. Végiil pedig a bal oszlopot tekintve [4|5(6|7 |3
lathatjuk azt, hogy csak akkor kapunk ott egymast kovets szamokat, ha a bal felsé 31218

sarokba 4-es keriil.
Tehat a sziirke mezdkbe két 5-0s és egy 6-os keriil, melyek szorzata 5-5 -6 = 150.

A13. Egy négyzetracsos lapon 6sszekstottiink néhany racspontot és oldalfelezd pontot, igy az dbran lathaté gyémant
alakot kaptuk. Hany cm? a kékkel szinezett részek teriileteinek Ssszege, ha az egész gyémant teriilete 198 cm??
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Megoldas: Legyen egy-egy kis négyzet oldala 1 egység hosszusagi. Ekkor a kis haromszogek tertilete
0,5 teriiletegység, hiszen atdarabolhatd egy 0,5 x 1-es téglalappa. Az 6t kis haromszog igy Osszesen
2,5 teriiletegység. Az als6 haromszogek egylitt egy nagyobb haromszoget alkotnak, aminek teriilete 3,
hiszen atdarabolhatd egy 1,5 x 2-es téglalappd. A harom als6é haromszog koziil a kozépss teriilete 1
teriiletegység, hiszen atdarabolhatd egy 0,5 x 2-es téglalappéa, a mésik kett6 pedig egyenls, hiszen az
abra szimmetridja miatt egybevagok. Igy ennek a két haromszognek a teriilete % = 1 teriiletegység.
Ezek alapjan a kékkel szinezett teriilet 2 teriiletegység, az egész alak teriilete pedig 5,5 teriiletegység.

A kék haromszogek teriilete az egész alakzat teriiletének % = 14—1 része, ami 198 - % = T2cm?.

A1l14. Ki szeretnénk tolteni az aldbbi abrat 1-t6l 9-ig a szamjegyekkel gy, hogy minden szdm pontosan egyszer
szerepeljen, valamint hogy az 5-0s szamjegy ne kozépre keriiljon. Hanyféleképpen tehetjiik ezt meg ugy, hogy a bejeldlt
relacios jelek (< és >) helyes irdnyba alljanak?

O<O<O

Vv vV

O<O<O

vV

Vv
O<O<O

Megoldas: Latszik, hogy a jobb fels6 sarokban 1év§ szamnak nagyobbnak kell lennie minden masnal,
ezért ide csak a 9-es keriilhet. Hasonl6an a bal als6 sarokba csak 1-es kertilhet. Az 5-6s nem keriilhet a
fels§ sor kozepére, mert van 6t darab mez6, ahova kisebb szamnak kell keriilnie, mint oda. Hasonléan
az 5-0s nem keriilhet jobb kozépre, alul kozépre és bal kozépre sem. Nézziik meg, hanyféleképpen lehet
kitolteni, ha bal feliilre keril.

Nézziik meg, milyen szidm keriil kdzépre. Ennél nagyobb a feliil kbzépss, valamint a jobb kozéps6
is, ezért ide legfeljebb 6-os keriilhet. Hasonldéan belathato, hogy legalabb 4-esnek kell ide keriilnie.
Nézziik azt az esetet, amikor 6-os keriil ide. Ekkor a feliil kdzépsd, valamint a jobb k6zépsé mezkbe
kell keriilnie a 7, 8-nak, de ezek mindig felcserélhetGek lesznek. Ekkor nézziik, hova keriilhet a 4-es.
Bal kozépre keriilhet, ekkor a maradék helyeket egyféleképpen lehet kitolteni. Ha jobb alulra kertil,
akkor a 2-es, 3-as szamokat szabadon be tudjuk irni a bal kozépsd, illetve alul koézépss helyekre. Ez
Osszesen 3 - 2 lehetéség. Ha pedig 4-es keriil kozépre, hasonloan kapunk 6 kitdltést. Szimmetria miatt
ugyanennyi, 12 kitoltés van, ha az 5-0s jobb alulra keriil. Vagyis Gsszesen 24 j6 kitoltés van.

A15. Az intergalaktikus birodalom XIX. bolygéjan egy év 30 honapbol &ll. A honapok koziil kettd 17 napos, 6t 18
napos, tizenkilenc 19 napos, kett6 20 napos, kett§ pedig 21 napos, de azt nem tudjuk, hogy ezek milyen sorrendben
kovetik egymaéast. Az idei év a XIX. bolygén hétfgvel kezdddott. Ezek alapjan legfeljebb hany honap kezdédhet hétfgvel
ebben az évben?

A bolygon a hetek, a Féldhéz hasonléan 7 napbdl dllnak.
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Megoldas: Probaljuk meg a hénapokat tgy csoportokba osztani, hogy minden csoportban a napok
Osszege oszthato legyen 7-tel. Ekkor ha ez a csoport hétfével kezd&dik, akkor a csoport uténi els6 nap
is hétfs lesz. Ha a csoportjaink 2 db {21}, 2 db {17,19,20}, 5 db {18,19,19} és az utols6 csoport a
maradék 7 db 19 napos hoénap, akkor minden csoportban a napok szdma oszthatd 7-tel, és mivel az
els6 csoport hétfével kezdGdik, ezért mind a 10 csoport hétfével kezdsdik. Egy csoport kezdete persze
egy honap kezdete is, tehat lesz 10 olyan hénap, ami hétfével kezdddik.

Még be kell latnunk, hogy 10-nél tébb hénap nem kezdSdhet hétfével. Ehhez nézziik meg, hogy
melyik honaphoz hany nap hianyzik ahhoz, hogy egész szamu hét legyen (azaz a napok szama oszthato
legyen 7-tel). Ez 17 nap esetén 4, 18 nap esetén 3, 19 nap esetén 2, 20 nap esetén 1, 21 nap esetén
pedig 0. Ha ezeket Gsszeadjuk az Osszes honapra, akkor Osszesen 63 napnyi hidnyt kapunk, amit el
kell osztanunk tgy a csoportok kozt, hogy minden csoportban 7-tel oszthatd szdmu nap hidnyozzon
osszesen (kiilonben nem lehet 7-tel oszthato a csoportban a napok szama). Elég azt az esetet nézniink,
amikor a két 21 napos héonap egy-egy csoportot alkot 6nmagaban, hiszen ha egy legalabb két hénapos
csoportban benne van egy 21 napos honap, akkor azt kivéve a maradék is 7-tel oszthato, és a 21 napos
hénap onmagéban is, tehat eggyel tobb csoport kezdddik hétfével.

Igy tehat feltehets, hogy az elsé két honap 21 napos (hiszen a csoportok sorrendje nem szamit),
és elég azt nézniink, hogy a maradék 28 hénapbol hany megfelel§ csoportot tudunk csinalni. Ahhoz,
hogy legalabb 11 kezd&djon hétfével, legalabb 9 csoportba kell osztanunk a honapokat. Ekkor a 63
nap hidnyt csak gy lehet 9 csoportba osztani, hogy minden csoportba 7 nap hidny keriil. Ez nem
lehetséges, mert ha néhany szam Osszege 7, akkor muszaj koztiik legalabb egy paratlannak lennie, de
csak a 3 és az 1 nap hianyt hénapokban paratlan a hidnyzé napok szama, az ilyen hénapokbdl pedig
Osszesen csak 7 van. Igy tehat nem kezdddhet 10-nél tébb honap hétfével.

A16. Hany olyan pozitiv egész szam van, amelynek a szamjegyeinek 6sszege 11, de nem szerepel benne a 0-s szamjegy?

Megoldas: Vegylink egy 1 x 11-es téglalapot. Ezen fogunk dbrazolni egy-egy ilyen szamot az alabbi
modon. Néhany fiiggsleges vonallal kisebb, egész oldalhosszisagu téglalapokra daraboljuk gy, hogy
ha a szam elsd jegye x, akkor balrol az els6 téglalap x széles lesz. Ha a masodik jegy y, akkor a masodik
téglalap y széles lesz és igy tovabb. Latszik, hogy minden egyes olyan szdmhoz, amiben a jegyek Gsszege
11 és nincs benne 0, ahhoz létezik ilyen felbontas, valamint két kiilonb6z6 ilyen szamhoz kiilonb6zd
téglalapfelbontas tartozik. S6t visszafelé, minden téglalapfelbontéshoz is tartozik egy-egy ilyen szam,
ha nincs olyan téglalap, aminek a szélessége nagyobb, mint 9.

Az Osszes téglalapfelbontas szama 1024, mert minden, a fiigg6leges oldaltél egész tavolsagra 1éve
fliggtleges vonalnal egymastol fiiggetlentil eldonthetjiik, hogy behtizzuk-e, vagy sem. Ez minden esetben
két lehet8ség, és 10 darab ilyen dontés van, tehat ez 210 = 1024 opcié. Ebbél viszont ki kell vonni azokat
az eseteket, amikor van olyan téglalap, aminek a szélessége nagyobb, mint 9. Ha van egy 10 hosszt
téglalap, akkor amellett csak 1 darab 1 széles lehet, vagy téle jobbra, vagy téle balra, ez két eset. Ha
van 11 hosszi téglalap, akkor az kitolti az egész téglalapot. Vagyis a megoldas 1024 — 3 = 1021.



